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北师大版八年级数学下册第五章5.1认识分式    同步测试 

一．选择题
1．下列各式中，分式的个数是（　　）
[image: 菁优网-jyeoo]．
A．2	B．3	C．4	D．5
2．下列代数式中：[image: 菁优网-jyeoo]，[image: 菁优网-jyeoo]，[image: 菁优网-jyeoo]，[image: 菁优网-jyeoo]，﹣3x2，[image: 菁优网-jyeoo]，是分式的有（  ）个．
A．2	B．3	C．4	D．5
3．分式[image: 菁优网-jyeoo]中，当x＝﹣a时，下列结论正确的是（　　）
A．分式的值为零                 	B．分式无意义	
C．若a≠﹣[image: 菁优网-jyeoo]时，分式的值为零	       D．若a≠[image: 菁优网-jyeoo]时，分式的值为零
4．已知分式[image: 菁优网-jyeoo]的值为0，则（　　）
A．x＝1	B．x＝﹣1	C．x＞1	D．x＞﹣1
5．已知x为整数，且分式[image: 菁优网-jyeoo]的值为整数，满足条件的整数x的个数有（　　）
A．1个	B．2个	C．3个	D．4个
6．若分式[image: 菁优网-jyeoo]的值为整数，则整数m可能值的个数为（　　）
A．2	B．4	C．6	D．8
7．已知分式[image: 菁优网-jyeoo]的值是a，如果用x、y的相反数代入这个分式所得的值为b，则a、b关系（　　）
A．相等	B．互为相反数	C．互为倒数	D．乘积为﹣1
8．若把x，y的值同时扩大为原来的2倍，则下列分式的值保持不变的是（　　）
A．[image: 菁优网-jyeoo]	B．[image: 菁优网-jyeoo]	C．[image: 菁优网-jyeoo]	D．[image: 菁优网-jyeoo]
9．下列分式的约分中，正确的是（　　）
A．[image: 菁优网-jyeoo]＝﹣[image: 菁优网-jyeoo]	B．[image: 菁优网-jyeoo]＝1﹣y	
C．[image: 菁优网-jyeoo]＝[image: 菁优网-jyeoo]	D．[image: 菁优网-jyeoo]＝[image: 菁优网-jyeoo]
10．把[image: 菁优网-jyeoo]，[image: 菁优网-jyeoo]通分，下列计算正确的是（　　）
A．[image: 菁优网-jyeoo]＝[image: 菁优网-jyeoo]，[image: 菁优网-jyeoo]＝[image: 菁优网-jyeoo]	  B．[image: 菁优网-jyeoo]＝[image: 菁优网-jyeoo]，[image: 菁优网-jyeoo]＝[image: 菁优网-jyeoo]	
C．[image: 菁优网-jyeoo]＝[image: 菁优网-jyeoo]，[image: 菁优网-jyeoo]＝[image: 菁优网-jyeoo]	  D．[image: 菁优网-jyeoo]＝[image: 菁优网-jyeoo]，[image: 菁优网-jyeoo]＝[image: 菁优网-jyeoo]
11．下列各式中，最简分式是（　　）
A．[image: 菁优网-jyeoo]        B．[image: 菁优网-jyeoo]      C．[image: 菁优网-jyeoo]       D．[image: 菁优网-jyeoo]
12．下列各分式中，最简分式是（　　）
A．[image: 菁优网-jyeoo]        B．[image: 菁优网-jyeoo]      C．[image: 菁优网-jyeoo]      D．[image: 菁优网-jyeoo]
二．填空题
13．若式子1+[image: 菁优网-jyeoo]在实数范围内有意义，则x的取值范围是　      　．
14．若分式[image: 菁优网-jyeoo]有意义，a的取值范围是　     　．
15．如果x+[image: 菁优网-jyeoo]＝3，则[image: 菁优网-jyeoo]的值等于    　　
16．当a＝4b时，[image: 菁优网-jyeoo]的值是　       　．
17．化简：[image: 菁优网-jyeoo]＝　    　．
18．化简：[image: 菁优网-jyeoo]＝　   　．
三．解答题
19．请从下列三个代数式中任选两个构造一个分式，并化简该分式．a2﹣1，ab﹣b，b+ab．
（1）构造的分式是：　      　．
（2）化简：　    　．



20．当x取什么值时，分式[image: 菁优网-jyeoo]．（1）没有意义？（2）有意义？（3）值为零？




21．利用分式的基本性质填空：
（1）[image: 菁优网-jyeoo]＝[image: 菁优网-jyeoo]，（a≠0）
（2）[image: 菁优网-jyeoo]＝[image: 菁优网-jyeoo]．





22．约分：
（1）[image: 菁优网-jyeoo]；
（2）[image: 菁优网-jyeoo]．




23．给定下面一列分式：[image: 菁优网-jyeoo]，…，（其中x≠0）
（1）把任意一个分式除以前面一个分式，你发现了什么规律？
（2）根据你发现的规律，试写出给定的那列分式中的第2013个分式．









24．（1）解不等式组[image: 菁优网-jyeoo]，并写出该不等式组的整数解．
（2）当分式[image: 菁优网-jyeoo]值等于零时，对多项式4﹣m2+xmn﹣n2进行分解因式．
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北师大版八年级数学下册第五章5.1认识分式    同步测试 
一．选择题
1．下列各式中，分式的个数是（　　）
[image: 菁优网-jyeoo]．
A．2	B．3	C．4	D．5
【分析】判断分式的依据是看代数式的分母中是否含有字母，如果含有字母则是分式，如果不含有字母则不是分式．
【解答】解：[image: 菁优网-jyeoo]，[image: 菁优网-jyeoo]的分母中均不含有字母，因此它们是整式，而不是分式；
a+[image: 菁优网-jyeoo]的分子不是整式，因此不是分式．
[image: 菁优网-jyeoo]，[image: 菁优网-jyeoo]，[image: 菁优网-jyeoo]的分母中含有字母，因此是分式．
故选：B．
【点评】本题考查了分式的定义：如果A、B表示两个整式，并且B中含有字母，那么式子[image: 菁优网-jyeoo]叫做分式，A叫做分式的分子，B叫做分式的分母．注意π不是字母，是常数，所以[image: 菁优网-jyeoo]不是分式，是整式．
2．下列代数式中：[image: 菁优网-jyeoo]，[image: 菁优网-jyeoo]，[image: 菁优网-jyeoo]，[image: 菁优网-jyeoo]，﹣3x2，[image: 菁优网-jyeoo]，是分式的有（　　）个．
A．2	B．3	C．4	D．5
【分析】判断分式的依据是看分母中是否含有字母，如果含有字母则是分式，如果不含有字母则不是分式．
【解答】解：[image: 菁优网-jyeoo]，﹣3x2，[image: 菁优网-jyeoo]的分母中不含字母，是整式；
[image: 菁优网-jyeoo]，[image: 菁优网-jyeoo]，[image: 菁优网-jyeoo]的分母中含有字母，是分式；
分式的有3个．
故选：B．
【点评】本题主要考查分式的定义．解题的关键是掌握分式的定义，要注意分母中是否含有字母，以此来区分整式与分式．
3．分式[image: 菁优网-jyeoo]中，当x＝﹣a时，下列结论正确的是（　　）
A．分式的值为零	
B．分式无意义	
C．若a≠﹣[image: 菁优网-jyeoo]时，分式的值为零	
D．若a≠[image: 菁优网-jyeoo]时，分式的值为零
【分析】当x＝﹣a时，分式的分子是0即分式的值是0，但前提是只有在保证分式的分母不为0时，分式才有意义．
【解答】解：由3x﹣1≠0，得x≠[image: 菁优网-jyeoo]，
故把x＝﹣a代入分式[image: 菁优网-jyeoo]中，当x＝﹣a且﹣a≠[image: 菁优网-jyeoo]时，即a≠﹣[image: 菁优网-jyeoo]时，分式的值为零．
故选：C．
【点评】本题主要考查分式的概念，分式的分母不能是0，分式才有意义．
4．已知分式[image: 菁优网-jyeoo]的值为0，则（　　）
A．x＝1	B．x＝﹣1	C．x＞1	D．x＞﹣1
【分析】根据分式值为零的条件可得：3x2﹣3＝0，且x+1≠0，再解即可．
【解答】解：由题可得，3x2﹣3＝0，且x+1≠0，
解得x＝±1，x≠﹣1，
∴x＝1，
故选：A．
【点评】此题主要考查了分式值为零的条件，关键是掌握分式值为零的条件是分子等于零且分母不等于零．注意：“分母不为零”这个条件不能少．
5．已知x为整数，且分式[image: 菁优网-jyeoo]的值为整数，满足条件的整数x的个数有（　　）
A．1个	B．2个	C．3个	D．4个
【分析】先化简得到原式＝[image: 菁优网-jyeoo]，然后利用整数的整除性得到2只能被﹣1，1，﹣2，2这几个整数整除，从而得到x的值．
【解答】解：∵原式＝[image: 菁优网-jyeoo]＝[image: 菁优网-jyeoo]，
∴x+1为±1，±2时，[image: 菁优网-jyeoo]的值为整数，
∵x2﹣1≠0，
∴x≠±1，
∴x为﹣2，0，﹣3，个数有3个．
故选：C．
【点评】本题考查了分式的值：把满足条件的字母的值代入分式，通过计算得到对应的分式的值．
6．若分式[image: 菁优网-jyeoo]的值为整数，则整数m可能值的个数为（　　）
A．2	B．4	C．6	D．8
【分析】根据题意得到m﹣1为4的约数，确定出m的值，即可求出答案．
【解答】解：分式[image: 菁优网-jyeoo]的值为整数，
∴m﹣1＝±1，±2，±4，
解得：m＝2，0，3，﹣1，5，﹣3，
则整数m可取的值的个数是6个．
故选：C．
【点评】此题考查了分式的值，认真审题，抓住关键的字眼，是正确解题的出路．
7．已知分式[image: 菁优网-jyeoo]的值是a，如果用x、y的相反数代入这个分式所得的值为b，则a、b关系（　　）
A．相等	B．互为相反数	C．互为倒数	D．乘积为﹣1
【分析】用x、y的相反数代入分式，即可判断a、b关系．
【解答】解：根据题意：用x、y的相反数代入这个分式b＝[image: 菁优网-jyeoo]＝﹣a，
所以a、b关系是互为相反数，
故选：B．
【点评】本题主要考查分式的化简，是一个中考中经常出现的问题．
8．若把x，y的值同时扩大为原来的2倍，则下列分式的值保持不变的是（　　）
A．[image: 菁优网-jyeoo]	B．[image: 菁优网-jyeoo]	C．[image: 菁优网-jyeoo]	D．[image: 菁优网-jyeoo]
【分析】根据分式的基本性质即可求出答案．
【解答】解：A、[image: 菁优网-jyeoo]＝2×[image: 菁优网-jyeoo]，分式的值不能保持不变，故此选项不符合题意；
B、[image: 菁优网-jyeoo]＝[image: 菁优网-jyeoo]，分式的值保持不变，故此选项符合题意；
C、[image: 菁优网-jyeoo]＝[image: 菁优网-jyeoo]，分式的值不能保持不变，故此选项不符合题意；
D、[image: 菁优网-jyeoo]＝[image: 菁优网-jyeoo]，分式的值不能保持不变，故此选项不符合题意．
故选：B．
【点评】本题考查了分式，解题的关键是正确理解分式的基本性质，本题属于基础题型．
9．下列分式的约分中，正确的是（　　）
A．[image: 菁优网-jyeoo]＝﹣[image: 菁优网-jyeoo]	B．[image: 菁优网-jyeoo]＝1﹣y	
C．[image: 菁优网-jyeoo]＝[image: 菁优网-jyeoo]	D．[image: 菁优网-jyeoo]＝[image: 菁优网-jyeoo]
【分析】分别根据分式的基本性质进行化简得出即可．
【解答】解：A．[image: 菁优网-jyeoo]＝[image: 菁优网-jyeoo]，此选项约分错误；
B．[image: 菁优网-jyeoo]不能约分，此选项错误；
C．[image: 菁优网-jyeoo]＝[image: 菁优网-jyeoo]＝[image: 菁优网-jyeoo]，此选项正确；
D．[image: 菁优网-jyeoo]＝[image: 菁优网-jyeoo]＝[image: 菁优网-jyeoo]，此选项错误；
故选：C．
【点评】本题考查分式的约分，在约分时要注意约掉的是分子分母的公因式．
10．把[image: 菁优网-jyeoo]，[image: 菁优网-jyeoo]通分，下列计算正确的是（　　）
A．[image: 菁优网-jyeoo]＝[image: 菁优网-jyeoo]，[image: 菁优网-jyeoo]＝[image: 菁优网-jyeoo]	
B．[image: 菁优网-jyeoo]＝[image: 菁优网-jyeoo]，[image: 菁优网-jyeoo]＝[image: 菁优网-jyeoo]	
C．[image: 菁优网-jyeoo]＝[image: 菁优网-jyeoo]，[image: 菁优网-jyeoo]＝[image: 菁优网-jyeoo]	
D．[image: 菁优网-jyeoo]＝[image: 菁优网-jyeoo]，[image: 菁优网-jyeoo]＝[image: 菁优网-jyeoo]
【分析】找出两分式分母的最简公分母，利用分式的基本性质通分即可．
【解答】解：两分式的最简公分母为3a2b2，
A、通分后分母不相同，不符合题意；
B、[image: 菁优网-jyeoo]＝[image: 菁优网-jyeoo]，[image: 菁优网-jyeoo]＝[image: 菁优网-jyeoo]，符合题意；
C、通分后分母不相同，不符合题意；
D、通分后分母不相同，不符合题意，
故选：B．
【点评】此题考查了通分，以及分式的基本性质，通分的关键是找出各分母的最简公分母．
11．下列各式中，最简分式是（　　）
A．[image: 菁优网-jyeoo]	B．[image: 菁优网-jyeoo]	
C．[image: 菁优网-jyeoo]	D．[image: 菁优网-jyeoo]
【分析】最简分式的标准是分子，分母中不含有公因式，不能再约分．判断的方法是把分子、分母分解因式，并且观察有无互为相反数的因式，这样的因式可以通过符号变化化为相同的因式从而进行约分．
【解答】解：A、[image: 菁优网-jyeoo]不是最简分式，不符合题意；
B、[image: 菁优网-jyeoo]不是最简分式，不符合题意；
C、是最简分式，符合题意；
D、[image: 菁优网-jyeoo]不是最简分式，不符合题意；
故选：C．
【点评】本题主要考查了最简分式的定义，判断的关键是正确对分式的分子，分母进行因式分解．
12．下列各分式中，最简分式是（　　）
A．[image: 菁优网-jyeoo]	B．[image: 菁优网-jyeoo]	
C．[image: 菁优网-jyeoo]	D．[image: 菁优网-jyeoo]
【分析】根据最简分式的定义（分式的分子和分母除1以外没有其它的公因式，叫最简分式）逐个判断即可．
【解答】解：A.[image: 菁优网-jyeoo]＝[image: 菁优网-jyeoo]，含有公因式2，不是最简分式，故本选项不符合题意；
B.[image: 菁优网-jyeoo]＝[image: 菁优网-jyeoo]＝﹣（x+y）＝﹣x﹣y，故本选项不符合题意；
C．分式的分子和分母（除1外）没有其它的公因式，是最简分式，故本选项符合题意；
D.[image: 菁优网-jyeoo]＝[image: 菁优网-jyeoo]＝[image: 菁优网-jyeoo]，不是最简分式，故本选项不符合题意；
故选：C．
【点评】本题考查了最简分式的定义，能熟记最简分式的定义是解此题的关键．
二．填空题
13．若式子1+[image: 菁优网-jyeoo]在实数范围内有意义，则x的取值范围是　x≠﹣2　．
【分析】分式有意义的条件是分母不等于零，据此可得．
【解答】解：若式子1+[image: 菁优网-jyeoo]在实数范围内有意义，则x+2≠0，即x≠﹣2，
故答案为：x≠﹣2．
【点评】本题主要考查的是分式有意义的条件，掌握分式有意义的条件是解题的关键．
14．若分式[image: 菁优网-jyeoo]有意义，a的取值范围是　a≠[image: 菁优网-jyeoo]　．
【分析】根据分式有意义的条件，进行判断即可．
【解答】解：∵分式[image: 菁优网-jyeoo]有意义，
∴2a﹣1≠0，
解得：a≠[image: 菁优网-jyeoo]．
故答案为：a≠[image: 菁优网-jyeoo]．
【点评】本题考查了分式有意义的条件，涉及的知识点为：分式有意义，分母不为零．
15．如果x+[image: 菁优网-jyeoo]＝3，则[image: 菁优网-jyeoo]的值等于　[image: 菁优网-jyeoo]　
【分析】由x+[image: 菁优网-jyeoo]＝3得x2+2+[image: 菁优网-jyeoo]＝9，即x2+[image: 菁优网-jyeoo]＝7，整体代入原式＝[image: 菁优网-jyeoo]＝[image: 菁优网-jyeoo]，计算可得．
【解答】解：∵x+[image: 菁优网-jyeoo]＝3，
∴（x+[image: 菁优网-jyeoo]）2＝9，即x2+2+[image: 菁优网-jyeoo]＝9，
则x2+[image: 菁优网-jyeoo]＝7，
∵x≠0，
∴原式＝[image: 菁优网-jyeoo]
＝[image: 菁优网-jyeoo]
＝[image: 菁优网-jyeoo]
＝[image: 菁优网-jyeoo]，
故答案为：[image: 菁优网-jyeoo]．
【点评】本题主要考查分式的值，解题的关键是熟练掌握整体代入思想的运用及利用分式的基本性质对分式变形．
16．当a＝4b时，[image: 菁优网-jyeoo]的值是　[image: 菁优网-jyeoo]　．
【分析】根据分式值的意义，将a＝4b代入计算即可．
【解答】解：因为a≠0，b≠0，把a＝4b代入得，
[image: 菁优网-jyeoo]＝[image: 菁优网-jyeoo]＝[image: 菁优网-jyeoo]＝[image: 菁优网-jyeoo]，
故答案为：[image: 菁优网-jyeoo]．
【点评】本题考查分式的意义，分式的值，代入是常用的方法．
17．化简：[image: 菁优网-jyeoo]＝　[image: 菁优网-jyeoo]　．
【分析】先将分母因式分解，再约去分子、分母的公因式即可得．
【解答】解：原式＝[image: 菁优网-jyeoo]＝[image: 菁优网-jyeoo]，
故答案为：[image: 菁优网-jyeoo]．
【点评】本题主要考查分式的约分，由约分的概念可知，要首先将分子、分母转化为乘积的形式，再找出分子、分母的最大公因式并约去，注意不要忽视数字系数的约分．
18．化简：[image: 菁优网-jyeoo]＝　[image: 菁优网-jyeoo]　．
【分析】直接利用分式的性质化简得出答案．
【解答】解：原式＝[image: 菁优网-jyeoo]＝[image: 菁优网-jyeoo]．
故答案为：[image: 菁优网-jyeoo]．
【点评】此题主要考查了约分，正确掌握分式的性质是解题关键．
三．解答题
19．请从下列三个代数式中任选两个构造一个分式，并化简该分式．a2﹣1，ab﹣b，b+ab．
（1）构造的分式是：　[image: 菁优网-jyeoo]　．
（2）化简：　[image: 菁优网-jyeoo]　．
【分析】根据分式的定义写出一个分式即可，再进行化简．
【解答】解：分式为[image: 菁优网-jyeoo]，化简得，[image: 菁优网-jyeoo]．
故答案为[image: 菁优网-jyeoo]，[image: 菁优网-jyeoo]．
【点评】本题考查了分式的定义，分式的基本性质．注意分母中含有字母才是分式．
20．当x取什么值时，分式[image: 菁优网-jyeoo]．（1）没有意义？（2）有意义？（3）值为零？
【分析】（1）根据分式没意义的条件列出关于x的方程，求出x的值即可；
（2）根据分式有意义的条件列出关于x的不等式，求出x的取值范围即可；
（3）根据分式的值为0的条件列出关于x的不等式组，求出x的取值范围即可．
【解答】解：（1）∵分式[image: 菁优网-jyeoo]没意义，
∴x﹣1＝0，解得x＝1；
（2）∵分式[image: 菁优网-jyeoo]有意义，
∴x﹣1≠0，即x≠1；
（3）∵分式[image: 菁优网-jyeoo]的值为0，
∴[image: 菁优网-jyeoo]，解得x＝﹣2．
【点评】本题考查的是分式的值为0的条件，熟知分式值为零的条件是分子等于零且分母不等于零是解答此题的关键．
21．利用分式的基本性质填空：
（1）[image: 菁优网-jyeoo]＝[image: 菁优网-jyeoo]，（a≠0）
（2）[image: 菁优网-jyeoo]＝[image: 菁优网-jyeoo]．
【分析】利用分式的基本性质求解即可．
【解答】解：（1）[image: 菁优网-jyeoo]＝[image: 菁优网-jyeoo]，（a≠0）
（2）[image: 菁优网-jyeoo]＝[image: 菁优网-jyeoo]．
故答案为：6a，a﹣2．
【点评】本题主要考查了分式的基本性质，解题的关键是熟记分式的基本性质．
22．约分：
（1）[image: 菁优网-jyeoo]；
（2）[image: 菁优网-jyeoo]．
【分析】（1）直接利用分式的性质化简得出答案；
（2）直接利用分式的性质化简得出答案．
【解答】解：（1）[image: 菁优网-jyeoo]＝﹣3x；
（2）[image: 菁优网-jyeoo]
＝﹣[image: 菁优网-jyeoo]
＝﹣[image: 菁优网-jyeoo]．
【点评】此题主要考查了分式的约分，正确化简分式是解题关键．
23．给定下面一列分式：[image: 菁优网-jyeoo]，…，（其中x≠0）
（1）把任意一个分式除以前面一个分式，你发现了什么规律？
（2）根据你发现的规律，试写出给定的那列分式中的第2013个分式．
【分析】（1）将任意一个分式除以前面一个分式，可得出规律．
（2）由（1）可知任意一个分式除以前面一个分式恒等于一个代数式，由此可得出第2013个分式．
【解答】解：（1）第二个分式除以第一个分式得[image: 菁优网-jyeoo]，第三个分式除以第二个分式得[image: 菁优网-jyeoo]，
同理，第四个分式除以第三个分式也是[image: 菁优网-jyeoo]，故规律是任意一个分式除以前面一个分式恒等于[image: 菁优网-jyeoo]；
（2）由（1）可知该第2013个分式应该是[image: 菁优网-jyeoo]．
【点评】本题考查了数字的变化类的相关知识，根据题干的规律找到一般表达式是解题的关键，难度中等．
24．（1）解不等式组[image: 菁优网-jyeoo]，并写出该不等式组的整数解．
（2）当分式[image: 菁优网-jyeoo]值等于零时，对多项式4﹣m2+xmn﹣n2进行分解因式．
【分析】（1）分别解不等式，进而得出不等式组的解集；
（2）直接利用分式的的值为零则分子为零，分母不为零，得出x的值，再分解因式得出答案．
【解答】解：（1）[image: 菁优网-jyeoo]，
解①得：x≥﹣1；
解②得：x＜2，
故不等式组的解集为：﹣1≤x＜2，
则该不等式组的整数解为：﹣1，0，1；
（2）∵分式[image: 菁优网-jyeoo]值等于零，
∴|x|﹣2＝0且x+2≠0，
解得：x＝2，
则4﹣m2+xmn﹣n2
＝4﹣m2+2mn﹣n2
＝4﹣（m2﹣2mn+n2）
＝4﹣（m﹣n）2
＝（2+m﹣n）（2﹣m+n）．
【点评】此题主要考查了分式的值为零以及分式有意义以及不等式组的解法，正确掌握相关定义是解题关键．


1

image5.png
Xy




image95.png




image96.png




image97.png
6(x-y)

8 (x+y)




image98.png
3(x-y)

4(x+y)




image99.png
~Gety) (xoy)
-y




image100.png




image101.png
Gety) (xoy)
(x4y) 2




image102.png




image103.png




image104.png




image6.png




image105.png




image106.png




image107.png
3654




image108.png




image109.png




image110.png




image111.png
IXT+L




image112.png




image113.png
17




image114.png
(4p) % +p?
(4b) *b




image7.png




image115.png
176%





image116.png
3




image117.png
m3
(m+3) (m-3)




image118.png
3




image119.png




image120.png
(x-2)




image121.png




image122.png
ab-b

btab




image123.png




image124.png




image8.png




image125.png
ab-b

b+ab




image126.png
{ 2x+4=0
w170




image127.png
3a
5xy




image128.png
6a
10axy




image129.png




image130.png
2ala-1)
8ab2(1-2)




image131.png
2ala-1)
9ala-1)rdp?




image132.png




image133.png




image134.png




image9.png




image135.png
5x-1<C3(x+1) @




image136.png




image10.png
e




image11.png




image12.png




image13.png




image14.png
Xy




image15.png
Gaty)?





image16.png
y+2
)




image17.png




image18.png
~2be
sy




image19.png
2b




image20.png
2x-y




image21.png




image22.png




image23.png




image24.png
x-y




image25.png




image26.png




image27.png




image28.png
ac
3a°%p





image29.png




image30.png
18bc
3a°%p





image31.png




image32.png
18bc
3a°%p




image33.png




image34.png
Xy





image35.png
-x
P




image36.png
X *YZ
xz)’*x)’z




image37.png




image38.png
6(x-y)

8(x+y)




image39.png
-x
-y




image40.png
X *YZ
xz)’*x)’z




image41.png




image42.png




image43.png




image44.png




image45.png




image46.png
a’tb”

ab




image47.png




image48.png




image49.png
2x+d
w1




image50.png
3a
5xy




image51.png
10axy




image52.png




image53.png




image54.png
6xy”
oy




image55.png
2ala-1)
8ab2(1-2)




image56.png




image57.png
<1

3
5x—1<2(x+1)




image58.png




image59.png
(1) (e42) |

w47

Vb

2l
b




image60.png
atZb




image61.png
atb




image62.png




image63.png




image64.png
atl




image2.png
(1) (e42) |

w47

Vb

2l
b




image65.png
(x-1) (x+2)
x+2




image66.png




image67.png
Al




image68.png




image69.png




image70.png
Xy




image71.png




image72.png




image73.png




image74.png




image3.png




image75.png




image76.png
o SN < 4
1-(-x) (-y)  1-xy




image77.png
2x*2y
2x+0y




image78.png
Xy




image79.png
(2x+2y)?
(9¢)2




image80.png
2y+2
0%+2




image81.png
v+l
w1




image82.png
2X 2%
(2512 (2¢) 2




image83.png




image84.png
2x-y




image4.png
Al




image85.png




image86.png
(1-a)2




image87.png




image88.png




image89.png




image90.png




image91.png




image92.png
18bc
3a°b





image93.png
ac
3a%p





image94.png
Xy





image1.png




